



# Odšli bodo z milijoni vrnili se bodo v copatah

## Polom protijugoslovanske gonje na Goriškem

Zapadni reaktivirani in njihovi italijanski hlapiči se že dolgo zaganjajo v novo Jugoslavijo ter izkoristajo vsako priliko, da bi jo oblatili. Zdranje časa je ta gonja zvezala obliko propagande za izselitev. Od Puļa na tja gor do bovskih hribov so izrabili vsako priliko, da bi prikazali novo Jugoslavijo v slabši luči in poveritvi paniko ter množično izselitev. V Puļu so brenkali na narodnostne strune po Soški dolini pa so se posluževali vseh možnosti. Del italijanskega šteta v Puļu je bil propagandni naseljen in odhaja, toda mnogi so se že razočarali. Ko so prišli v Toskano, so jim rekli domačinom: «Gotovo ste našli, drugiče ne bi zbežali. Vsakdo si lahko predstavlja, kako je ta abrakski sprejem proti največ, ki so naselili hruškacem.

Kdo je kriv vsega tega, je očtivo. V našem listu smo že osvetlili delo raznih guvernerjev po Soški dolini, še bolj srkmo luč na meče na vso to umazano gonjo člank, ki ga je objavil 24. januarja «The Rome Daily American» pod naslovom «Italijanski mesto Pulj rjaki izverši samonar». Članek je poln laži in naločevanj in razkriva, kakšno vlogo je imela anepistranski ZVU v vsej tej zadevi. Dopisniški lista Johnu Mecklinu je angliški major T. S. Belslow, civilni oficir ZVU. Izjavil: «Čeprav je ZVU že pred več meseci pozvala italijansko vlado, naj ukrene vse potrebno, je ta vlada došla samo gorila. ZVU hoče, da italijanska vlada prekrajši potrebne ladje itd.»

Ta izjava jasno kaže, čigava je glavna pobuda in kašna je vloga ZVU. Tej nenehni propagandi so sploščka naselili tudi nekateri Slovenci v Soški dolini, toda kmalu so se jim odprle oči. Sedaj po vsej Soški dolini nestrno pričakujejo dne, ko bodo naši kraji priključeni k Jugoslaviji. Vsi se pripravljajo na ta veliki dan. Posod se sestavljajo, posod živahno razpravljajo o vseh vprašanjih, ki bodo nastala v zvezi z osebnostitvijo.

Re dedki so oni, ki se Jugoslavije boje, in se ob teh je večina iz zapeljancev. Ti se pripravljajo na odhod. Koliko jih je? «Voce Libera» piše, da na tisoče, v resnici pa gre za manj kot 20 družin v vsakem okraju. Iz Koboridja odpotujejo trije trgovci, ki se boje za svoje milijone. Neke šena nam je dejala: «Po prvi svetovni vojni so prišli k nam nekateri fašisti v copatah odšli z milijoni, sedaj pa odpotujejo ti naši ljudje v Italijo».

# Dva večerna tečaja

Od kar je bila priznana tudi na pariški mirovni konferenci na vseh področjih parietata slovenskega jezika za oemljiu STO-ja, je postalo nujno vprašanje tistih Slovencev, ki so obiskovali samo italijanske škole, ker po zaslugi fašizma takrat drugačnih šol na Primorskem sploh ni bilo. Za te Slovence so odprli večerne tečaje v vseh okrajih mesta, kar jim je fašizem odvzel.

Pri Sv. Jakobu so začeli s takim tečajem sredi januarja. Takoj v začetku je se vpisalo vanj 16 učencev. Velika je težava s prostotom. V majhni, kabnetu podobni sobi, ki je sedež prosvetnega društva «Ivan Cankar», odkar ga je edemokratična in «kulturna» politika ZVU vrgla na cesto iz njegovega sedišča v ul. Caprin, se vrši pouk po dveh krat tedensko.

Lana je privatna uradnica. Pazljivo poslušala, ko se drugi pogovarjajo.

«Zakaj se ne udeležiš tudi ti pogovora?»

«Saj bi, pa ne morem govoriti. Če poslušam, se razumem, ali beseda še noče z jezika.»

«Kaj pa tvoji doma govorijo slovensko?»

«Oče in mati da. Jaz pa sem bila tako malo doma, da se nisem mogla naučiti.»

«Ali se rada udeš in zakaj?»

«Rada bi znala dobro slovensko, ker imam mnogo slovenskih prijateljev. Tudi v naš urad prihaja mnogo Slovencev in mnogo laže bo zanje in zame, ko bom lahko govorila z njimi v našem jeziku.»

ljo z milijoni in se bodo vrnili v copatah. Ta preprostica ženica je povedala globoko resnico.

Nekateri zapeljanci so se še skesali in ostane, o zakrknjeni so ostali le oni, ki imajo umazano vest. Poglatje zase je vas Logje v Breginjskem kotu. Vas šteje 22 družin, v civilni policiji pa je na 30 vsčanov, zato imenujejo Koboridci to vas za šalo «čerinnja». S početka so rekli, da bodo odšli vsi, sedaj baje pa so se premislili. Iz bovskega okruga se misli izseliti kakih 20 družin, od katerih je 7 italijanskih. Toda ni se gotovo da pojdejo vsi. V Čezsoči je primer, da žena odpotuje, moč pa ostane in da odpotujeta, oče in mati, sin pa bo ostal na svoji zemlji in kmetoval.

**'Ljudski Tednik'**  
izide v četrtek na 16 straneh.  
Cena 10 lir.

ker je bolj pameten kot oče. In ti redki ljudje naj bi bile one strunce, ki zapuščajo Soško dolino kot piše reakcionarno časopisje.

Vsi ostali pa so praznično razpoloženi. V nedeljo so v Bovcu in Koboridju zborovali. Dvorani sta bili prenatrpani. Na zborovanju so pobuhili tudi tov. Bekva, predsednika PNOO. Ko je prišel na oder, so ga navdušeno pozdravili, nato pa so pozorno sledili njegovemu govoru. Govoril jim je o pariški konferenci, o kričih, ki so jih prizadejali našemu narodu, o kramarskem duhu onih, ki so pogazili naša samoodločbe in pozabili naše črte.

# Kmelijs vo v mirenem okraju

Dve leti po končani svetovni vojni nismo našemu gospodarstvu nudili niti delne podpore, da bi se dvignilo vsaj na predvojno raven. Krava je teša v prvi vrsti tuja pravica, ki s svojim pristranskim upravljanjem ovira vsako napredno pobudo naših gospodarstvenikov.

Kar pa je bilo kljub temu do danes storišnega, je samo zasluga podjetnih gospodarstvenikov in s pomočjo okrajne nabavno-prodajne zadruge posveča vse svoje skrbi zboljšanju kmetijstva in gospodarstva sploh.

Obdelovanje zemlje je bilo v preteklem letu dokaj pomanjkljivo, nekateri pridelki, kot krompir in vino pa, so bili vseno zadovoljivi. Slabše je obrodilo žito, ki so ga pridelali v vsem okraju komaj 6000 stotov pšenice, 500 stotov riž in 90 stotov ječmena. Isto je s pridelkom koruze, ki je v močnem znižanju dosegel 60 do 70%, v pečeni pa le 25 do 30% normalnega pridelka. Še slabši je bil pridelek krme za živinore. Senik in skednji so po večini še prazni. Kmetovalci so zaradi tega večkrat zaprosili za dobavo krme iz cone B, toda še sama kritična črta in sicer formalnosti, ki jih zahteva sedanji položaj, so povzročile veliko škodo gospodarstvu v coni A.

Tudi pri letošnji jesenski setvi je bil velik zastoj. Posejali so 50% žita v primeri z normalnimi časi. Računati je tudi z manjšo pomladansko setvijo. Ravno zato pa si kmetovalci vsestransko prizadevajo, da jim v obdelavi vsak kosček zemlje. Seveda jih pri tem največ ovirata pomanjkanje semen, vprežne živine in hud mraz.

Na okrajni konferenci gospodarstvenikov referentov so ugotovili, da ob spodnji vstopi najbolje uspeva zgodnja krompir.

Zelo priče je vprašanje plemenitve živali, medtem ko je neplemenska živilna dobita še predvojno stanja. Kar se tiče razvoja našega kmetijstva, se občuti pomanjkanje vprežne živine in molzih krav. Da se čimprej doseže zboljšanje tudi v tej važi panogi gospodarstva, so mirenski gospodarstveniki videli potrebo po ustanovitvi živinorejskih in selekcijskih združenj in so se pričeli s pripravami.

Kar se tiče prašičereje, je lani povzročila veliko škodo somiška kuga - rdečica. Tudi v tem je vzrok, da ni prašičereja dosegla zadovoljivih upehov. Zato naj kmetovalci redijo čim več plemenskih svinj.

Z novim tromesečnim tekmovanjem, ki se bo zaključilo prvega mesaja, so mirenski kmetovalci in gospodarstveniki krenili na pot popolnega tekmovanja, v katerem hočejo v prvi vrsti poprčiti razvoj živinore in poljedelstva. Prepričani pa sa, da bo edino s priključitvijo tega ozemlja k Sloveniji, mogče vsestranski razcvet.

# FIZKULTURA

## BOKS, ROKOBORBA, KOLESARSTVO

**Boks v Miljah**  
V četrtek 6. t. m. je bila v Miljah boksarska prireditelj v organizaciji ZDTV. Dvorana Ljudskega doma je bila razprodana. Rezultati: Muzija teja: Marega (Gorica) je po točkah v treh kolu premagal Scelca (DSZ). P. Resiolahka teja: Petrucci (DSZ) je po točkah premagal D'Antona (DSZ). Srednj-lahka teja: Villatore (DSZ) je po točkah premagal Brandolina (Sv. Ivan). Raccia (DSZ) je v ob klovih premagal Zavandela (Sv. Ivan). Lahka teja: Goitan (DSZ) je po točkah zmagnal nad Godino (Sv. Ivan).

**Rokoborba v Skednju**  
Tudi v okviru ZDTV je bila v soboto 8. t. m. v kinodvorani «Roma» v Skednju prireditelj v prosti in grškorski rokoborbi. Večer je odlično uspel. Čudno je, da dobi nekatere organizacije za sportno mnogo manjvredne prireditelje dvorane sredi mesta. ZDTV pa mora gostovati v Skednju. To naj bi bila nepristranost.

**S kolesi čez drn in strn**  
V nedeljo je bila dolgo pričakovana dirka s kolesi čez drn in strn, ki jo je organiziral sportni odtsek Sv. Ivana. Na startu se je javilo veliko tekmovalcev med njmi najbolj na Primorskem z zmagovalcem Kuretom na čelu. Razvila se je huda borba za prvo mesto med Tračanom Kuretom in Rečanom Tismo Aleksandrom. Ze tretji je zmagal Kuret. Tekmovalci so dosegli sledeči vrstni red: 1. Kuret

**Preskrba**  
V Trstu  
Delitev masli in sladokorja. Od današnje dalje delijo po 100 gr masli na osebo za vse potrošnike v mestu in na deželi na odrezek za mast VII. Z istim dnem delijo tudi po 300 gr sladokorja za vse potrošnike na odrezek VII za sladokor. Delitev traja do 28. t. m. Cene: mast po 82 lir za kg, sladokor po 90.

**Na Goriškem**  
Delitev žitij. Od ponedeljka 10. t. m. dalje delijo na Goriškem: pol kg testa in na osebo za janur na odrezek XII po 26 lir za kg, 300 gr sladokorja na odrezek in VII in VIII po 90 lir za kg, 100 gr masli na račun za janur na odrezek V za mast in olje po 83 lir za kg, po 100 gr jajnega prahu za potrošnike od 9 do 65 let na odrezek 17 in 18 nazakazne s črkami G in A po 250 lir za kg, 100 gr mehkega sira na odrezek 15 in 16 po 300 lir za kg, 400 gr koruzne moke za brezposelne na odrezek 16 b nazakazne za brezposelne po 23 lir za kg. Brezposelniki bodo dvignili moko v trgovini «Provincia».

**Tudi za ceno živilskih nakaznic**  
hočejo tržiški Slovenci in demokraciji Italijani dejansko jezikovno enakopravnost

Več kot pol leta je minilo, odkar so na mirovni konferenci priznali slovensčinu za uradni jezik na področju STO-ja. Niti ZVU niti od nje postavljeni civilni uradi pa niso do danes storili ničesar, da bi ta sklep izvedli v praksi. Vse uradne tiskovine in listine so še vedno v italijanski, enako živilske nakaznice, vsi obrazi, napisi po ulicah, javnih lokalih itd.

**Protest iz Domja ima skoraj 200 podpisov in prvič: Čeprav so na mirovni konferenci odobrili in podpisali sklep o popolni enakopravnosti slovenskega jezika, čeprav je že ves svet priznal in odobrilo pravico tržiških Slovencev, da, kjer k pravice, da ste naš zavaznik, zanikate in ne spoštujete. Še enkrat odločno zahtevamo, da se v vseh uradih uporablja tudi slovensčina.**

**Fizkulturniki! Citajte fizkulturno prilogo Vestnika SPZ!**

**Sporočila in objave**

**V novinarski organizaciji**  
Pretekli ponedeljek so bile volitve novega odbora novinarskega združenja v skladu z odredbo ZVU št. 20. Zborovanje se je vršilo v ul. Silvio Pellico 8-II. V odbor so bili izvoljeni naslednji novinarji: Carolus L. Cergoly, Marco di Druso, Vittorio Furlani, Dušan Hresčak in Vittorio Zanaboni.

**Popravek**  
Pred dnevi smo poročali, da so v mirenem okraju nabali za albanske poplavljanke 29,83 lir. Dejansko so zbrali 73,217 lir. S tem popravljamo nastalo pomeo.

**Opozorilo javnim prenočiščem**  
Kriminalni odtsek policije opozarja vse hotelle, javna prenočišča, penzionate itd., da se morajo točno ravnati po navodilih policijskega pravilnika čl. 109 glede prijave in popisa svojih gostov. Knjiga tujevc

**Novi čeni za vožnjo v Piran**  
Z dovoljenjem ZVU veljajo za vožnjo s parnikom «Trieste» na prosti Trst-Koper-Isola-Piran naslednje cene: Trst-Piran ali obratno 70 lir, Trst-Isola ali obratno 60 lir, Trst-Koper ali obratno 40 lir.

**Našli so ključ**  
Včeraj ob 13,30 uri so našli blizu travmatske garaže v ulici Giulja neki ključ. Kdor ga je izgubil, naj se zglast v uredništvu «Primorskega dnevnika».

**Laž o plombah**  
«Voce libera» se je šenkrat ušela. V svoji vni, da bi čim bolj oblatila Jugoslavijo, je napisala, da se jugoslovanski železničarji mud Poljem in Sežano odprli železniške vozove, nato vrjene s pohištvo begunice, in menjali plombe. Nato je «Voce obmolnila.

**DOL PRI DOBERDOBU**  
Za prvomajsko tekmovanje. Pretekli teden smo si izvolili tekmovalno komisijo in določili delo, ki ga bomo opravili v prvomajskem tekmovanju. Soglasno je bil sprejet predlog za postavitev spomenika pridim za svobodo. Kolikor bodo razmere dopuščale, bomo napisali elektriko po vasi ter očistili vaška napajališča.

# Preskrba

**Delitev masli in sladokorja.** Od današnje dalje delijo po 100 gr masli na osebo za vse potrošnike v mestu in na deželi na odrezek za mast VII. Z istim dnem delijo tudi po 300 gr sladokorja za vse potrošnike na odrezek VII za sladokor. Delitev traja do 28. t. m. Cene: mast po 82 lir za kg, sladokor po 90.

**Na Goriškem**  
Delitev žitij. Od ponedeljka 10. t. m. dalje delijo na Goriškem: pol kg testa in na osebo za janur na odrezek XII po 26 lir za kg, 300 gr sladokorja na odrezek in VII in VIII po 90 lir za kg, 100 gr masli na račun za janur na odrezek V za mast in olje po 83 lir za kg, po 100 gr jajnega prahu za potrošnike od 9 do 65 let na odrezek 17 in 18 nazakazne s črkami G in A po 250 lir za kg, 100 gr mehkega sira na odrezek 15 in 16 po 300 lir za kg, 400 gr koruzne moke za brezposelne na odrezek 16 b nazakazne za brezposelne po 23 lir za kg. Brezposelniki bodo dvignili moko v trgovini «Provincia».

**Dodatne nakaznice za delavce za marš-jubij.** Vsi delodajalci naj predložijo sezname težkih delavcev do 18. t. m. pri uradu za prehrano za dodelitev dodatnih živilskih nakaznic.

**Protest iz Domja ima skoraj 200 podpisov in prvič: Čeprav so na mirovni konferenci odobrili in podpisali sklep o popolni enakopravnosti slovenskega jezika, čeprav je že ves svet priznal in odobrilo pravico tržiških Slovencev, da, kjer k pravice, da ste naš zavaznik, zanikate in ne spoštujete. Še enkrat odločno zahtevamo, da se v vseh uradih uporablja tudi slovensčina.**

**Fizkulturniki! Citajte fizkulturno prilogo Vestnika SPZ!**

# Roparji

Sredi preteklega tedna je gorška občina demontirala v Solkanu pri rezervoarju, ki zalaga Gorizo z vodo, dva električna stroja po 20 ks. Stroja sta služila za pogon črpaik. Solkanske ljudstvo je proti občinskim namestencem ostro nastopilo.

Z gorškega severnega kolodvora, ki ga francoska četa dodeljuje Jugoslovani, so se te dni odvažali železnice, vagoni, plemog ter razno premočilo iz poslopji okrog postaje. Ker je blago last uprave in ne zasebnikov, je treba smatrati njegovo odvažanje za pravi rop, ki bi ga morala železniška uprava in tukajnja časna oblast na vsak način preprečiti.

**„Kulturno“ dejanje**  
Zave nški častnik strgal slovensko zastavo  
Dne 3. t. m. so obiskali bilo v Steverjanu šolski nadzornik ZVU iz Gorice g. Kacin, g. Zazola in neki ameriški kapetan.

**Sprememba voznege reda**  
Od 7. januarja dalje bo Ribev avtomob na prosti Trst-Gorica odhajal iz Trsta ob 18. namesto ob 18,30 uri.

**Novi člani akademije znanosti v Moskvi**  
V Moskvi je bilo zasedanje akademije znanosti ZSSR. S tajnim glasovanjem je bilo izvoljenih 49 novih članov, tako da šteje ustanova sedaj v osem 165 rednih članov.

**Novi člani akademije geološko-geografske stroke je predsednik jezikopisne družbe ZSSR Leon Berg, avtor 500 znanstvenih del in**

**Kulturne drobtine**  
Nova izdaja Kollarja  
Slovaška Matica v Turbanovem Sv. Martinu je izdala v bibliofski opremljeni slovo delo Jovana Kollarja «Slavni čerari» (Heros Slavia). Izdaja je prvotna po letanju iz l. 1824, ter prinaša štiri lezime risbe M. Benke ter študijo dr. R. Briana.

**Vesti s podeželja**  
SEŽANA  
Izsekavanje v naših gozdovih. Gozdov na Krasu niso samo narodovo bogastvo, ampak so tudi za podnebje in poljedelstvo odločilnega pomena. Pridni kmetovalci so jih čuvali in oskrbovali skoz desetletja. Danes pa grede nekateri preko vseh tradicij grodne kulture, preko vseh potreb naroda samo, da za dobiti svojim željam in pohlepu in da se v teh zadnjih dneh pred priključitvijo okorstijo. Ljudstvo pa se vprašuje ali je to prav ali ne? Takih spekulantom imamo več v našem okolišu. Vsi zavestno uničujejo narodovo posest in zadržajo našemu gospodarstvu globoke rane, ki jih bo težko popraviti. Če ne bo ZVU imalu ukrenila, kar je treba, bo narod sam uveljavil svoje pravice.

**DOL PRI DOBERDOBU**  
Za prvomajsko tekmovanje. Pretekli teden smo si izvolili tekmovalno komisijo in določili delo, ki ga bomo opravili v prvomajskem tekmovanju. Soglasno je bil sprejet predlog za postavitev spomenika pridim za svobodo. Kolikor bodo razmere dopuščale, bomo napisali elektriko po vasi ter očistili vaška napajališča.

# GOSPODARSTVO

**DOBRA VEST**  
IZ SOVJETSKJE ŽITNICE

Nikita S. Krusev, predsednik vlade Ukrajinske republike, je v razgovoru z dopisnikom moskovske «Pravde», podal poročilo o stanju setve v Ukrajini. Krusev je ugotovil, da lani kolhozi niso mogli izročiti državi pričakovanih količin žita, ker je letino pokvarila velika suša. Za letoš se obeta mnogo boljše letina, ker so kmetje posejali okoli 350.000 ha več kakor prejšnjo zimo. To setev je zima zatekla v zelo dobrem stanju. Tui za pomladanske setev so zorane mnogo večje površine zemlje, in sicer 247.000 ha več kakor lani. Laško trdimu, da je danes že okoli štiri petine predvojnje površine obdelane, čeprav je še vedno veliko pomanjkanje traktorjev, vprežne živine in drugih kmetijskih strojev. Krusev je dodal, da ima danes Ukrajina komaj polovico predvojnege števila traktorjev.

**Stavka grafikov končana**  
S'roč je končala stavka tržiških grafiških in kartotečnih delavcev, ki je trajala teden dni. Vse delavstvo je vztrajalo pri svojih zahtevah, čeprav so nekateri delodajalci ponujali svojim uslužbencom do 50% poviška za časa stavke. Tudi podjetje Smolark, ki je prevzelo tiskanje novih živilskih nakaznic in bi jih moralo natisniti v dolocenem roku, je zelo priiskalo na svoje nameščenice.

**Drobne novice**  
Gdansk se pripravlja svoj veličesefem. Po poročilih iz Varšave dela za obnovu Gdanska in njegove luko naglo napredujejo. V mestu še pripravljajo vse potrebne za otvoritev veleizmera, ki bo v začetku avgusta. Njegov namen je pospešiti trgovske zveze Poljske s prekorskimimi deželami. Veleizem bo odprt ob 950-letnici ustanovitve mesta.

**Radijski spored**  
V sredo, 12. febr.  
SLOVENSKE PRIMORJE  
Postaja oddaja na valovih 599 in 449 m. Izbrani dnevoj, povprečno od 6,30 do 8., od 12,30 do 13., od 18. do 23. napoved časa, spored, objave, poročila in izvlečki iz časopisov ob 6,30, 7,30, 12,30, 14,30, 19,15, 22. in 23. ur. poročila iz Juliske krajnje od 13. do 13,30 in od 19,30 do 19,45. ob nedeljah dopolnje nastopajo v njej primorski pevski zbori.

**Izbojšajte slovenski radio!**  
Slovenci v Trstu in okoličih še vedno ne morejo priti do prepričanja, da imamo v Trstu tudi slovenske radjske oddaje, ker je tisto, kar oddaja Radio Trst II, tako nerazumljivo, da bi lahko bila to tudi kitajščina ali kaj podobnega.

**Obilje vojniki**  
Obilje vojniki vseh držav, ki so se pripravljajo na vojno, je v Trstu in okoličih še vedno ne morejo priti do prepričanja, da imamo v Trstu tudi slovenske radjske oddaje, ker je tisto, kar oddaja Radio Trst II, tako nerazumljivo, da bi lahko bila to tudi kitajščina ali kaj podobnega.

**Obilje vojniki**  
Obilje vojniki vseh držav, ki so se pripravljajo na vojno, je v Trstu in okoličih še vedno ne morejo priti do prepričanja, da imamo v Trstu tudi slovenske radjske oddaje, ker je tisto, kar oddaja Radio Trst II, tako nerazumljivo, da bi lahko bila to tudi kitajščina ali kaj podobnega.

**Obilje vojniki**  
Obilje vojniki vseh držav, ki so se pripravljajo na vojno, je v Trstu in okoličih še vedno ne morejo priti do prepričanja, da imamo v Trstu tudi slovenske radjske oddaje, ker je tisto, kar oddaja Radio Trst II, tako nerazumljivo, da bi lahko bila to tudi kitajščina ali kaj podobnega.

**Obilje vojniki**  
Obilje vojniki vseh držav, ki so se pripravljajo na vojno, je v Trstu in okoličih še vedno ne morejo priti do prepričanja, da imamo v Trstu tudi slovenske radjske oddaje, ker je tisto, kar oddaja Radio Trst II, tako nerazumljivo, da bi lahko bila to tudi kitajščina ali kaj podobnega.

**Obilje vojniki**  
Obilje vojniki vseh držav, ki so se pripravljajo na vojno, je v Trstu in okoličih še vedno ne morejo priti do prepričanja, da imamo v Trstu tudi slovenske radjske oddaje, ker je tisto, kar oddaja Radio Trst II, tako nerazumljivo, da bi lahko bila to tudi kitajščina ali kaj podobnega.

**Obilje vojniki**  
Obilje vojniki vseh držav, ki so se pripravljajo na vojno, je v Trstu in okoličih še vedno ne morejo priti do prepričanja, da imamo v Trstu tudi slovenske radjske oddaje, ker je tisto, kar oddaja Radio Trst II, tako nerazumljivo, da bi lahko bila to tudi kitajščina ali kaj podobnega.

**Obilje vojniki**  
Obilje vojniki vseh držav, ki so se pripravljajo na vojno, je v Trstu in okoličih še vedno ne morejo priti do prepričanja, da imamo v Trstu tudi slovenske radjske oddaje, ker je tisto, kar oddaja Radio Trst II, tako nerazumljivo, da bi lahko bila to tudi kitajščina ali kaj podobnega.

**Obilje vojniki**  
Obilje vojniki vseh držav, ki so se pripravljajo na vojno, je v Trstu in okoličih še vedno ne morejo priti do prepričanja, da imamo v Trstu tudi slovenske radjske oddaje, ker je tisto, kar oddaja Radio Trst II, tako nerazumljivo, da bi lahko bila to tudi kitajščina ali kaj podobnega.

**Obilje vojniki**  
Obilje vojniki vseh držav, ki so se pripravljajo na vojno, je v Trstu in okoličih še vedno ne morejo priti do prepričanja, da imamo v Trstu tudi slovenske radjske oddaje, ker je tisto, kar oddaja Radio Trst II, tako nerazumljivo, da bi lahko bila to tudi kitajščina ali kaj podobnega.

**Obilje vojniki**  
Obilje vojniki vseh držav, ki so se pripravljajo na vojno, je v Trstu in okoličih še vedno ne morejo priti do prepričanja, da imamo v Trstu tudi slovenske radjske oddaje, ker je tisto, kar oddaja Radio Trst II, tako nerazumljivo, da bi lahko bila to tudi kitajščina ali kaj podobnega.

**Obilje vojniki**  
Obilje vojniki vseh držav, ki so se pripravljajo na vojno, je v Trstu in okoličih še vedno ne morejo priti do prepričanja, da imamo v Trstu tudi slovenske radjske oddaje, ker je tisto, kar oddaja Radio Trst II, tako nerazumljivo, da bi lahko bila to tudi kitajščina ali kaj podobnega.

**Obilje vojniki**  
Obilje vojniki vseh držav, ki so se pripravljajo na vojno, je v Trstu in okoličih še vedno ne morejo priti do prepričanja, da imamo v Trstu tudi slovenske radjske oddaje, ker je tisto, kar oddaja Radio Trst II, tako nerazumljivo, da bi lahko bila to tudi kitajščina ali kaj podobnega.

**Obilje vojniki**  
Obilje vojniki vseh držav, ki so se pripravljajo na vojno, je v Trstu in okoličih še vedno ne morejo priti do prepričanja, da imamo v Trstu tudi slovenske radjske oddaje, ker je tisto, kar oddaja Radio Trst II, tako nerazumljivo, da bi lahko bila to tudi kitajščina ali kaj podobnega.

**Obilje vojniki**  
Obilje vojniki vseh držav, ki so se pripravljajo na vojno, je v Trstu in okoličih še vedno ne morejo priti do prepričanja, da imamo v Trstu tudi slovenske radjske oddaje, ker je tisto, kar oddaja Radio Trst II, tako nerazumljivo, da bi lahko bila to tudi kitajščina ali kaj podobnega.

**Obilje vojniki**  
Obilje vojniki vseh držav, ki so se pripravljajo na vojno, je v Trstu in okoličih še vedno ne morejo priti do prepričanja, da imamo v Trstu tudi slovenske radjske oddaje, ker je tisto, kar oddaja Radio Trst II, tako nerazumljivo, da bi lahko bila to tudi kitajščina ali kaj podobnega.

**Obilje vojniki**  
Obilje vojniki vseh držav, ki so se pripravljajo na vojno, je v Trstu in okoličih še vedno ne morejo priti do prepričanja, da imamo v Trstu tudi slovenske radjske oddaje, ker je tisto, kar oddaja Radio Trst II, tako nerazumljivo, da bi lahko bila to tudi kitajščina ali kaj podobnega.

# DOBRA VEST

## IZ SOVJETSKJE ŽITNICE

Nikita S. Krusev, predsednik vlade Ukrajinske republike, je v razgovoru z dopisnikom moskovske «Pravde», podal poročilo o stanju setve v Ukrajini. Krusev je ugotovil, da lani kolhozi niso mogli izročiti državi pričakovanih količin žita, ker je letino pokvarila velika suša. Za letoš se obeta mnogo boljše letina, ker so kmetje posejali okoli 350.000 ha več kakor prejšnjo zimo. To setev je zima zatekla v zelo dobrem stanju. Tui za pomladanske setev so zorane mnogo večje površine zemlje, in sicer 247.000 ha več kakor lani. Laško trdimu, da je danes že okoli štiri petine predvojnje površine obdelane, čeprav je še vedno veliko pomanjkanje traktorjev, vprežne živine in drugih kmetijskih strojev. Krusev je dodal, da ima danes Ukrajina komaj polovico predvojnege števila traktorjev.

**Stavka grafikov končana**  
S'roč je končala stavka tržiških grafiških in kartotečnih delavcev, ki je trajala teden dni. Vse delavstvo je vztrajalo pri svojih zahtevah, čeprav so nekateri delodajalci ponujali svojim uslužbencom do 50% poviška za časa stavke. Tudi podjetje Smolark, ki je prevzelo tiskanje novih živilskih nakaznic in bi jih moralo natisniti v dolocenem roku, je zelo priiskalo na svoje nameščenice.

**Drobne novice**  
Gdansk se pripravlja svoj veličesefem. Po poročilih iz Varšave dela za obnovu Gdanska in njegove luko naglo napredujejo. V mestu še pripravljajo vse potrebne za otvoritev veleizmera, ki bo v začetku avgusta. Njegov namen je pospešiti trgovske zveze Poljske s prekorskimimi deželami. Veleizem bo odprt ob 950-letnici ustanovitve mesta.

**Radijski spored**  
V sredo, 12. febr.  
SLOVENSKE PRIMORJE  
Postaja oddaja na valovih 599 in 449 m. Izbrani dnevoj, povprečno od 6,30 do 8., od 12,30 do 13., od 18. do 23. napoved časa, spored, objave, poročila in izvlečki iz časopisov ob 6,30, 7,30, 12,30, 14,30, 19,15, 22. in